

сила болезни да будут сокрушены, чтобы пленники вышли на свободу для Твоей славы. Ты сделаешь здоровыми, Ты сделаешь чистыми. Твои искупительные благословения будут переданы на крыльях Голубя. Во Имя Иисуса Христа, да будет так. Сейчас мы стоим здесь в согласии, молимся и просим об этом, ибо Ты выкупил это для нас и Ты дал власть Своей Церкви, чтобы это могло послужить во славу и хвалу Твоего Имени, Имени Господа Иисуса Христа, в которое мы всё это посылаем. Аминь. Аминь.

Слава Его чудному Имени! Итак, не забывайте молиться за нас. Вы будете молиться? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Аминь. Благословит вас Бог.

Искупительное Послание благодати на крыльях Голубя

(The Redemption Message Of Grace On The Wings Of A Dove)

Эту проповедь брат Вин Даял произнёс в воскресенье вечером 25 июля 2004 года в церкви Господа Иисуса Христа в Донецке, Украина. Длительность записи два часа и шестнадцать минут.

Издание данной проповеди стало возможным благодаря добровольным пожертвованиям верующих. Распространяется бесплатно.

ИСКУПИТЕЛЬНОЕ ПОСЛАНИЕ БЛАГОДАТИ НА КРЫЛЬЯХ ГОЛУБЯ

Ну что ж, надеюсь, что вы готовы. Вы готовы? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Аминь. Да будет слава Его могучему Имени! О-о, как хочется сосредоточить своё сердце на Нём, сосредоточить свой разум на Нём. Проговори, Господь, наши сердца открыты, действуй в нашей жизни по-своему. Если у вас на сердце родные, верьте за них. Аминь. Он вседостаточный, милостивый — это Он так сказал в Своём Слове. “Невозможно Ему солгать” [Евреям 6:18]. Он — Даятель каждого благого и совершенного дара [Иакова 1:17]. Вы верите в это? [“Аминь”.] Он сказал: “*Просите, чтобы радость ваша была совершенна*” [Иоанна 16:24]. Аминь.

Давайте откроем 5-ю главу Чисел. Сегодня вечером я хотел бы произнести простую проповедь, поговорить о Его блаженном Святом Духе. Я хотел бы назвать её так: “*Искупительное Послание благодати на крыльях Голубя*”. На крыльях Голубя. Я верю, что нам стоит закончить на Голубе. Я верю, что Голубь вёл нас. Я верю, что мы любим этого Голубя. Это Святой Дух, а мы — орлы. А Голубь должен вести орлов. Аминь. 5-я глава Чисел:

¹ *И сказал Господь Моисею, говоря:*

² *Повели сынам Израилевым выслать из стана всех прокажённых, и всех имеющих истечение, и всех осквернившихся от мёртвого,*

³ *И мужчин и женщин вышлите, за стан вышлите их, чтобы не оскверняли они станов своих, среди которых Я живу.*

⁴ И сделали так сыны Израилевы, и выслали их вон из стана; как говорил Господь Моисею, так и сделали сыны Израилевы.

И Левита 14, 1-й стих:

¹ И сказал Господь Моисею, говоря:

² Вот закон о прокажённом, когда надобно его очистить: приведут его к священнику;

³ Священник выйдет вон из стана, и если священник увидит, что прокажённый исцелился от болезни прокажения,

⁴ То священник прикажет взять для очищаемого двух птиц живых чистых, кедрового дерева, червлёную нить и иссопа.

Если этот прокажённый будет очищен, то ему нужно две птицы, то есть, голуби, живые и чистые, необходимо было кедровое дерево. Если бы не было кедрового дерева, то не было бы никакого очищения.

...червлёную нить и иссопа,

⁵ И прикажет священник заколоть одну птицу над глиняным сосудом, над живою водою;

⁶ А сам он возьмёт живую птицу, кедровое дерево, червлёную нить и иссоп, и омочит их и живую птицу в крови птицы заколотой над живою водою.

Аминь. Он должен был омочить живую птицу в крови птицы, которая была заколота, над живою водою — крестить ту живую, погрузить её в жизнь, в кровь той, которая была заколота. Аминь.

⁷ И покропит на очищаемого от проказы семь раз, и объявит его чистым, и пустит живую птицу в поле.

Боже, мы молим, чтобы мы изменились навсегда, чтобы нам не приходилось оглядываться назад, чтобы нам больше “не колебаться умом и не смущаться от духа” [2 Фессалоникийцам 2:2], но иметь прочный мир, “якорь души — надежду, безопасную и крепкую” [Евреям 6:19], чтобы их больше не кидало в разные стороны, но чтобы их глаза были устремлены во Славу в единстве и гармонии. И Ты благослови их, и дай им процветание во всём. Мы вверяем их в Твои могучие руки во Имя Иисуса Христа. Мы благодарим Тебя, Отец, за Твою драгоценную любовь. Аминь.

Благословит вас Бог. Я верю, что этот белоснежный Голубь, этот Святой Дух, это сладостное Присутствие Господа нашего Иисуса Христа, того Чистого, Который Сам сделал нас Светом (аллилуйя!), пошлёт Свои благословения на крыльях Голубя, чтобы через все эти платочки и различные вещи, над которыми будет вознесена молитва, когда они будут положены на больных и страждущих, на бедных и нуждающихся, они будут полностью освобождены, потому что мы взираем на то искупление, мы видим его ценность. Мы знаем, что оно может очистить. Мы знаем, что это восьмой день — это тот день, когда Он делает нас здоровыми. Давайте помолимся.

Господь Иисус, ещё одна молитва, молитва веры в Твой завершённый труд. Мы начали понимать ценность того, что Ты совершил, что это значит, какая это сила, какая это добродетель, что эта сила может сделать здоровым, эта сила может избавить, эта сила может очистить. И пусть наш блаженный Дух Святой возьмёт и послужит им этими благословениями.

И когда мы возлагаем руки на эти вещи, пусть Твой Святой Дух, Господь, помажет их, чтобы, когда они будут возложены на тех, кто в нужде, свершилось великое избавление. Во Имя Господа Иисуса Христа, сила греха и

Супруга, Который умер и пролил Свою Кровь, чтобы она могла гордо показывать всем эту Кровь — Жизнь Своего Супруга. Когда она летит по всей земле, вопия: “Свят, свят”, — очищенный народ, освобождённый от проказы, в единстве, царственное священство по чину Мелхиседека, изошедшее из чресл великого Первосвященника, показывает в служении сущность той тени, Семь Громов, Семь Печатей для совершенствования Церкви, для возвращения в Эдем.

О-о, что за время в этот восьмой день! *“Новая тварь, всё прежнее прошло, теперь всё новое”* [2 Коринфянам 5:17] — новая натура, новое имя, новая жизнь, новое хождение, новые мысли, новый день! О Боже, как мы благодарны! Всё это Твоя благодать к нам.

Я молю, чтобы Ты благословил Своего слугу, драгоценного пастора, Господь Иисус, помощников в церкви, служащих, членов церкви и других верных служителей, которые приехали на собрания, дорогих людей, тех мужей, которые стоят за Истину, которые ходят во Свете. О Боже, в этот день нашего очищения дай нам, о Боже, стать свободными от всякого осквернения, освободиться от всего. Мы не хотим быть, как Озия, как Мариам, как Гиезий, как Иоав. Мы не хотим этой проказы, какая была у Неемана. Мы хотим быть чистыми, Господи! О-о, мой Отец! Даруй это, Господь.

Мы благодарим Тебя, Отец, за те дни, которые мы провели, за те благословения, которые мы получили. И теперь собрания заканчиваются, всё это кануло в историю. Ты вложил желание в сердце нашего брата, и он навёл связь через эти моря для контакта, Господь. И когда мы смотрим в лицо друг другу... Мне пришлось пережить много битв, чтобы добраться досюда. И затем я увидел, что произошло!

Должно было быть семикратное окропление кровью на того человека, которого нужно было очистить. А затем эта живая птица должна была быть отпущена в поле.

⁸ Очищаемый омоет одежды свои, острижёт все волосы свои, омоется водою и будет чист...

Должно было произойти омовение и острижение этого человека.

...потом войдёт в стан и пробудет семь дней вне шатра своего;

⁹ В седьмой день обреет все волосы свои, голову свою, бороду свою, брови глаз своих, все волосы свои обреет, и омоет одежды свои, и омоет тело своё водою, и будет чист.

В седьмой день он должен пережить омовение и острижение, и семикратное окропление. Аминь. И тогда он будет объявлен чистым.

¹⁰ В восьмой день возьмёт он двух овнов без порока, и одну овцу однолетнюю без порока, и три десятых частей ефы пшеничной муки, смешанной с елеем, в приношение хлебное, и один лог елея;

¹¹ Священник очищающий поставит очищаемого человека с ними пред Господом у входа скинии собрания;

¹² И возьмёт священник одного овна, и поставит его в жертву повинности, и лог елея, и принесёт это, потрясая пред Господом;

¹³ И заколет овна на том месте, где заколют жертву за грех и всесожжение, на месте святом, ибо сия жертва повинности, подобно

жертве за грех, принадлежит священнику: это великая святыня;

14 И возьмёт священник крови жертвы повинности, и возложит священник на край правого уха очищаемого и на большой палец правой руки его и на большой палец правой ноги его.

Итак, после того, как в седьмой день этот человек был омыт, острижен и очищен, теперь в восьмой день его правое ухо, большой палец его правой руки и большой палец его правой ноги должны быть окроплены кровью.

15 И возьмёт священник из лога елея и польёт на левую свою ладонь;

16 И омочит священник правый перст свой в елей, который на левой ладони его, и покропит елеем с перста своего семь раз пред лицом Господа;

17 Оставшийся же елей, который на ладони его, возложит священник на край правого уха очищаемого, на большой палец правой руки его и на большой палец правой ноги его, на места, где кровь жертвы повинности.

После того, как он омыт в воде и острижен, затем происходит окропление кровью и помазание елеем после омовения водою. Вода, кровь и елей (аминь!) — вода, кровь и Дух (аминь!), чтобы вернуть человека обратно в единство с Богом в восьмой день. В какой день мы живём? — В восьмой день. Восьмой говорит о новом сотворении. Восьмой говорит о перерождении. Восьмой говорит о новом начале. Аминь! *“Всё прежнее прошло, теперь всё новое”* [2 Коринфянам 5:17]. Восемь говорит о вечности, о вечной Жизни, о перерождении. Аминь. На восьмой день! Слава! Тот человек, который был будто мёртвый, не

ям 13:8]. Бог воздвигнул человека, и Он воздвиг ему помощников — это назначенный Богом труд — чтобы они могли исполнять волю Божью. И эти люди распознают этих мужей, и они благодарят за них Бога, они поддерживают их, и они молятся за них, потому что это огромная ответственность. Ведь тот прокажённый нуждался в священнике. И этот священник был благодарен за то, что пророк поднялся в Облако и вернулся не с пустыми руками, но дал ему нечто, чтобы он мог послужить и хранить людей в чистоте, в единстве с Богом, в общении с Богом, в воле Божьей. И Бог очень скоро благословит церковь. И я уверен, что Он преумножит вас.

И не оглядывайтесь назад. Я верю, что благодать, искупительная благодать, сошла среди нас, чтобы поднять нас. *“С Небес спустился”, “На крыльях белоснежного Голубя”*, Бог сводит вновь святую Его любовь, проповедь в этот вечер об очищении, о союзе, о восстановленном общении. Ни один из нас не должен уйти из этого места в этот вечер с чем-то таким, что удерживает нас от Присутствия Божьего. Аминь. Ведь всё, что необходимо для восстановления этого человека, находилось в руках этого священника. Ему всё это дал пророк исхода, чтобы хранить его как израильтянина в завете с Богом, во взаимоотношениях завета, в благословениях завета (аминь), чтобы он ходил в Присутствии Божьем.

Не уходите. Если вы — грешник, если вы не были крещены, если вы не приняли Его... Что за время! Солнце заходит, наступает вечернее время, в прохладе вечера сходит Бог. Аминь!

Разве Он не чудесен? [Собрание говорит: “Аминь”. — Ред.] Пусть Бог благословит вас. Давайте помолимся.

Господь Иисус, заканчивая эти собрания, мы поговорили об этом Голубе, об искупительном Послании благодати. Есть та разноцветная голубица, окропленная Кровью

вас елеем и вознесут над вами молитву веры, и молитва веры спасёт больного, и восставит его Господь” [Иакова 5:14-15].

Почитайте тех, кто среди вас. Зачастую люди не почитают своих служителей, видя, что приезжают заграничные проповедники с каким-то известным именем. Великие люди находятся среди *вас*, потому что из-за чего они стали великими, из-за того же самого и мы стали великими, если мы вообще великие. Аминь. То, что сделало их приемлемыми пред Богом, то же самое сделало и нас приемлемыми пред Богом. И в Библии сказано, что “служащим Словом и учением должно оказывать сугубую честь” [1 Тимофею 5:17]. Почитайте их, показывая, что вы принимаете их, потому что они — подарки Божьей любви к вам. Бог дал вам верных мужей, потому что Бог любит вас как людей. В Библии сказано: “*Повинуйтесь наставникам вашим и будьте покорны*” [Евреям 13:17].

Ведь пастор и собрание — это как муж и жена. У меня есть своё собрание, они знают, что я — их пастор. Я приехал сюда, как брат моего брата. Я вижу жену моего брата. Я вижу жён других братьев. Я говорю: “Благословит тебя Бог”. Я разговариваю с вами как с роднёй, но я знаю свои границы, я знаю своё ограничение, потому что вы должны придерживаться их, они назначены Богом на то, чтобы довести вас до конца. Я назначен Богом, чтобы довести до конца своих людей. И если вы это будете делать, вы увидите, как Бог благословит церковь; вы увидите, как Бог сойдёт среди вас. Аминь!

И многие из вас занимают должности, вы стойте вместе со слугой Божьим. У Авраама в доме были натренированные слуги. С Давидом были сильные мужи. У Вооза были свои жнецы на поле. У Иисуса были Свои апостолы. У Павла были свои помощники. Аминь! Таким же образом Он “вчера, сегодня и во веки тот же” [Евре-

мог находиться среди живых, должен был быть выставлен, не мог оставаться в стане, на восьмой день он был опять живой. Он может опять представать пред Богом. Он восстановлен на принадлежащее ему по праву место.

В вечернее время, на седьмой день, он увидел, как был выпущен голубь. Аллилуйя! Он был острижен, и он стал чистым, был омыт водою. А на восьмой день происходит семикратная тайна — окропление кровью и помазание елеем. Вчера был седьмой день (аминь), сегодня восьмой день. Слава! Произошло семикратное окропление. Сегодня восьмой день — происходит восстановление, происходит воссоединение (аминь), возвращение на своё законное место. Правое ухо помазано, палец на правой руке помазан, палец на правой ноге помазан. Что это будет за Церковь! Аминь. Слава!

¹⁸ *А остальной елей, который на ладони священника, возложит он на голову очищаемого, и очистит его священник пред лицом Господа.*

¹⁹ *И совершит священник жертву за грех, и очистит очищаемого от нечистоты его; после того заколет жертву всесожжения;*

²⁰ *И возложит священник всесожжение и приношение хлебное на жертвенник. И очистит его священник, и он будет чист.*

Аминь. И 54-й и 55-й стихи:

⁵⁴ *Вот закон о всякой язве проказы и о паршивости,*

⁵⁵ *И о проказе на одежде и на доме...*

Проказа может быть на одежде, проказа может быть на доме и проказа может быть на человеке. Аллилуйя! Но человек может быть очищен от проказы, которая на одежде, от проказы, которая на доме, и от проказы, ко-

торая на самом человеке. Душа может иметь проказу, это и есть сам человек. Одежда — это дух, который тоже может иметь проказу. И вот *этот* дом тоже может иметь проказу. [Брат Вин показывает на себя—Ред.] Аминь. Но на восьмой день он полностью здоров, он опять чист. Все признаки проказы исчезли. Хочешь ли ты очиститься? [Матфея 8:2-3] Хочешь ли быть здоров в этот восьмой день? [Иоанна 5:6] Аминь. Церковь без пятна и без порока — совершенный человек, готовый вернуться в Эдемский сад, где нет никаких признаков грехопадения. Аминь.

Пусть Господь благословит прочитанное Слово Его. Садитесь, пожалуйста.

“Искупительное Послание благодати на крыльях Голубя”. Разве проказа не противная вещь? Мы здесь видим, чем она являлась. Бог сказал, что, если человек болеет проказой, он не может оставаться в стане, он должен быть выставлен.

Вы знаете о том, что были колонии прокажённых? Аминь. Это была такая страшная и ужасная болезнь, что появились отдельные колонии, предназначенные для прокажённых, когда болезнь стала широко распространённой. И они не могли входить в город, потому что их пбили бы камнями, у них должна была быть разодрана одежда, и голова должна была быть не покрыта, и верхнюю губу должны были закрывать. И если они к кому-нибудь подходили или проходили мимо города, они должны были говорить: “Нечист, нечист, нечист!” — чтобы люди знали, что это прокажённый [Левит 13:45]. Это ставило того человека в очень неловкое положение.

Ею болели богатые люди, ею болели цари, ею болели генералы. Кто из вас знает, что Нееман был прокажённый? [4 Царств 5] Кто из вас знает, что царь Озия был поражён проказой? [2 Паралипоменон 26] Кто из вас знает, что Мариам была пророчицей и была поражена прока-

Вильнюса. Мне было очень приятно видеть, как они трудятся. Это настолько благословило моё сердце. Они записывали служения, верные, приехали издалека — молодые, одарённые и охотно участвовали в этих служениях. Пусть Бог благословит всех вас.

Конечно, я очень благодарен, что я здесь нахожусь. Мы любим вас. Мы увезём с собой драгоценные воспоминания, когда улетим во вторник утром усталые и измождённые, но я уверен, что Он даст мне немножко отдохнуть, когда я приеду домой и восстановит мои силы. Но...

Я люблю Его! Я отдал свою жизнь Ему примерно тридцать один год назад. Ни разу у меня не появлялась такая мысль, чтобы вернуться обратно, опустить руки, сдаться. Его Слово с каждым разом становится всё более сладостным, таким реальным для меня. И после вот таких собраний я просто ещё раз хочу посвятить свою жизнь Ему. Хотелось бы иметь больше времени, чтобы остаться здесь и поговорить со многими из вас. Некоторые задавали мне вопросы, относительно несложные вопросы. И некоторые из них не стоит разбирать на собраниях. У меня было нечто на сердце, что я хотел проповедовать. Поэтому я предоставил этому первенство, потому что я имею уверенность в слуге Божьем, который здесь, и в других слугах Божьих, с которыми мы встречались и разговаривали. Я уверен, что, если вы спросите одного из этих благочестивых мужей, они вполне способны, даже ещё способнее.

И кто-то объявил о молитве. А я сказал служителям, я говорю: “Знаете, собрание должно знать, какого священника дал им Бог. Он призван пророком, омыт пророком, одет пророком, помазан пророком. Бог доверяет ему это служение, доверяет ему церковь”. В Библии говорится: “Позовите старейшин среди вас, пусть они помажут

женского рода. “Дух и Невеста” (женского рода) в вечернее время, в восьмой день [Откровение 22:17].

Мы возвращаемся обратно туда. Все эти вещи уже реальны. Если он мог быть очищен, а потом мог взять и изречь, чтобы нечто появилось... Вы когда-нибудь пытались хладнокровно убить шесть человек? Вы когда-нибудь пытались совершить самоубийство — мозги себе вышибить из револьвера? Вы когда-нибудь входили в такое расстроенное состояние? Вы когда-нибудь оказывались не в состоянии молиться? То же самое, что очистило его, может очистить и вас. Хочешь ли ты очиститься? [Матфея 8:2-3] Пришёл день нашего очищения, нашего восстановления обратно к обетованиям Божьим.

Давайте поднимемся. Для меня было большим удовольствием побыть здесь с вами, высказать вам все эти вещи, увидеть некоторых старых друзей и познакомиться с новыми друзьями. Для меня было благословением побыть с вами. Я хочу поблагодарить за то, что вы пригласили меня и моего дьякона. Благодарю драгоценного брата Ярослава, его жену, сестру Люду — они о нас заботились, как о царях — и за все рукопожатия, за все эти улыбки, за всякое ободрение, за все те приятные слова, которые вы нам сказали. Нам у вас очень понравилось.

Также благодарен брату Николаю и Павлу, которые одолжили мне своего переводчика, этого молодого человека, верного брата, настоящего слугу Божьего. Я благодарю Бога за него. Мне очень часто было его жалко, но он выдержал! Честно говорю. [Собрание аплодирует—Ред.] Бог даровал нам благодать. Он выстоял, он “добрым подвигом подвязался, и теперь он бег свой завершил” [2 Тимофею 4:7]. Аминь. Пусть Бог благословит его и продолжает его использовать для Своей славы.

Благодарность Диме и Марку. Я вижу их здесь, что они приехали сюда. Я очень хорошо знаю их семью из

зой? [Числа 12] Так и есть: пророчица, генералы, цари — прокажённые.

Кто из вас знает, что Гиезий тоже стал прокажённым, когда он потянулся за деньгами Неемана? И Елисей повернулся: “Время ли брать масличные деревья? Время ли брать одежды?” — (аминь) потому что тот хотел заполучить то, что было у Неемана. И Елисей сказал: “Разве Дух мой не сопутствовал тебе?” Аминь. “Разве Дух мой не сопутствовал тебе?” [4 Царств 5:26] Он был в Послании. Он был в кругу Невесты, он был в кругу служителей, которые следовали за пророком Илией, у которых было помазание Илии.

Посмотрите, что такое проказа. У Иоава была проказа. Аминь! После того, как он убил Авенира, Давид сказал: “Пусть прилепится проказа к тебе и к потомкам твоим, потому что ты убил хорошего человека” [2 Царств 3:29]. Аминь! Этот человек был близок к Давиду. Генералы Давида! А Давид был Христом. О-о, вот это да!

Итак, проказа...мы видим из Библии, что великие люди болели проказой. Мариам, помните, как она неуважительно отнеслась к Моисею? Она с Аароном, пророчица и священник, они оба собрались и не смогли контролировать свой язык. Им нравилось сплетничать. Им нравилось говорить о тех вещах, которых они не понимали: “Ну, что Моисей за человек такой?” Они оба были старше его, так и было. Моисей был младшим братом, и он женился на эфиопке. “Неужели Моисей женится на такой женщине? Неужели своих евреек не хватает? Что с ним стряслось? И он привёл такого человека в нашу семью? Я с этим не согласна”. Ого! Она ступила в опасную зону.

И Бог сошёл. Аминь! Бог сошёл прямо к пророчице. Он говорит: “Лучше бы отец твой плюнул тебе в лицо. Ты наговариваешь на Моисея? Ты что, не знаешь, что он — Мой пророк? Я сделал его богом пред народом. Разве ты

не знаешь, что Я говорю с Моисеем лицом к лицу? Ты что, думаешь, что, если ты сказала какое-то маленькое пророчество в церкви, ты имеешь право не уважать Моего пророка?” И проказа поразила её рот и покрыла всё её лицо. И её пришлось увести из стана [Числа 12].

Это прообраз евреев, прообраз евреев, потому что Моисей был Христом, который взял языческую жену. Но евреям не понравилось, что Послание пошло к язычникам. Аминь. И на протяжении Семи Периодов Церкви евреи находились за пределами промысла Божьего. Но через ходатайство Моисея она была очищена и вернулась обратно спустя семь дней. Аллилуйя! Да будет слава Богу!

Посмотрите на Озию: благословлённый человек, великий человек, один из величайших царей после Соломона. Он посмотрел на все свои достижения и стал самоуверенным. И это дало ему в голову. Он говорит: “Я не вижу, чтобы кто-нибудь был более великим, чем я. Посмотри, как Бог меня благословил”. Он сказал: “Боже мой! Знаешь, что я буду делать? Поскольку Бог меня так сильно благословил, я буду не только царём, я буду ещё и священником. Я по-настоящему начну служить Богу”. И он взял свою кадильницу, положил туда воскурение, перемешал, и он обратился к Богу, как священник.

И некоторые священники увидели его, сказали: “Озия, тебе нельзя этого делать, ты же не сын Аарона, ты от Иуды. Ты не можешь к этому прикасаться. Это предназначено для священников. Ты нарушаешь Слово, брат”.

Он говорит: “Да что с вами случилось? Вы что, будете меня корректировать? Разве Бог благословил вас так, как Он благословил меня? Разве вы не замечаете моего служения? Вы что, не видите, сколько всего я сделал? Ну-ка пошли отсюда. Я — Божий муж!” И пошёл с воскурением.

— динамика начала поднимать ковчег, поднимать его, поднимать, поднимать над землёй. И он опустился на *Арапате*, а это означает “святая земля”. И пророк открыл окно, чтобы глянуть на новый мир, и он выпустил голубя. Этот голубь летал, и этот голубь нашёл нужное дерево — масличное дерево, и он принёс листочек, потому что маслина на английском состоит из букв O-L-I-V-E — это означает “о живи”. “О” — это вечность, это вечная Жизнь. И это находилось в клюве у голубя.

В клюве Святого Духа в этот час есть то, что нам нужно для того, чтобы перейти в новый мир. Нечто было в устах Святого Духа на этих последних нескольких служениях, когда Он говорил тем, которые в Ковчеге, о другой цивилизации, в которой нет осквернения. Аминь!

Подумайте, серьёзно задумайтесь. И этот голубь принёс масличный листочек, оливковое масло. А зачем нужно оливковое масло? — Чтобы зажечь светильник в храме, чтобы помазать священника, чтобы помазать царей. Аминь. И маслины используются в медицине — их масло наливают на раны. Аминь. И маслины принимаются в пищу. Что такое пища? — Это помазание. А что такое помазание? — Это Свет. Что такое Свет плюс помазание, плюс пища? — Это ваше исцеление. И всё это находится в устах Святого Духа — Голубя, Который должен привести вас в новый мир. Ной знал, что наступил мир, потому что голубь говорил нечто, чтобы привести человека в новый мир. А разве не в этом заключается Послание пророка — чтобы вывести нас из этого ветхого мира, поднять нас над судом и вернуть нас обратно в новый мир? Разве не так?

Как было во дни Ноя, так и будет [Луки 17:26]. Верный посланник, доверенный посланник, преданный посланник, чистый посланник, жертвенный посланник — это Невеста, голубица. Почитайте в Библии, она была

ся в Эдем. Безгрешная, непорочная, девственная Невеста — вся проказа исчезла — она возвращается в вечную Жизнь, возвращается в общение, возвращается к власти над землёю.

Хочешь ли ты очиститься? [Матфея 8:2-3] [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Собрания закончились. Я высказал вам шесть проповедей: “Различение духа”, “Духа не угашайте”, “Распечатывание Книги Даниила и Книги Откровения”, “Семь Грозов — видение конца времени”, “Нанесение Печати перед судом” и “Белоснежный Голубь”, который летит, окроплённая птица, которая была освобождена, выпущена, потому что Супруг занял наше место и умер. Он стал грехом, Он забрал наше осуждение, Он взял нашу вину, чтобы мы могли выйти на свободу, чтобы мы могли показывать Его Жизнь, чтобы мы могли показывать Его любовь, показывать Его силу, чтобы мы могли очистить прокажённого, чтобы мы могли привести человека, который был за пределами промысла Божьего, обратно в общение и единство с Богом.

Священство, окроплённый голубь. Разве Он не был Голубем, в которого должен был верить Ной? И этот голубь нашёл то, в чём нуждался Ной, чтобы ввести его в новый мир, ввести его в новую цивилизацию. Мир использует этот символ — голубя с масличным листочком в клюве. В Библии это было дано не миру, а пророку и тем, которые верили его Посланию, которые были закрыты в ковчеге. Им служил Голубь. Это так. Не миру, не народам, а избранным, пророку в ковчеге — Голубь служил им [Бытие 8].

В этот час, когда мы вот-вот войдём в новую цивилизацию, есть тройная тайна: ковчег, дождь и голубь. Ной ухватил тайну, чтобы вывести людей из ветхого мира, из цивилизации науки; прежде чем она исчезла, он запечатал их в ковчеге, и пошёл дождь, ливень за ливнем

А они сказали: “Брат, это Слово пророка исхода, это не наше Слово. Мы просто хотели тебе сказать то, что сказал пророк”. Аминь!

А он был надменным, не мог принять корректировку, превознёсся в гордости, он был своевольным. Он превознёс своё знание выше Слова, и проказа поразила его в голову, прямо в лоб — мысли, откровение, потому что его откровение было неверным. В то место, где совершается грех, туда и приходит наказание. И великий царь на престоле кончил тем, что оказался в доме прокажённых [2 Паралипоменон 26].

Это потрясло Исаяю, потому что он осознал, что Бог бодрствует над Своим Словом [Исайи 6]. Нельзя играть со Словом. Нам нельзя нарушать Слово. О-о, вот это да!

Итак, проказа — это было очень серьёзное дело в библейские времена. Аминь. Поэтому здесь у Бога был закон для очищения. И если вы понаблюдаете за теми повелениями, которые мы прочитали в 14-й главе Левита, это повеление было дано для того, чтобы раскрыть Божью любовь по отношению к нам. Это было дано для того, чтобы раскрыть Божью любовь. Это так.

Книга раскрыта, Семь Печатей открыты. Мы видим Иисуса Христа в каждом Писании. Что же мы видим? — Мы видим священника, мы видим израильтянина, мы видим ценность Божьей искупляющей жертвы: голубей, жертвы за грех, жертвы повинности, всеожжания, приношение хлебное. Мы видим искупление. Мы видим состояние прокажённого. Аминь. Эти четыре вещи представлены нам в этом эпизоде.

Когда-то у этого человека не было проказы, он находился в Присутствии Божьем, но проказа поразила его. И он больше уже не мог оставаться в стане, он должен был быть выставлен за стан. Почему он не мог остаться в стане? Потому что Божье Присутствие было посреди

стана, и ничто подобное не могло пребывать в Божьем Присутствии.

Это картина из Бытия 3. Бог сходил для общения. Бог был в единстве со Своим народом в Эдеме, но затем появился грех и поразил человека, и Бог больше уже не мог его там содержать. Богу пришлось выставить его из сада. Разве не так? Богу пришлось выставить его из сада, и Бог сразу же пролил кровь и совершил искупление. Но Бог обещал человеку: “Однажды ты вернёшься обратно. Однажды ты вернёшься сюда”, — потому что Бог настолько возлюбил человека, что Он хочет восстановить нарушенное общение. Он хочет вернуть человека обратно в союз.

Итак, ещё тогда, в древние времена, для того, чтобы дать человеку утешение, дать ему надежду, чтобы ему было на что рассчитывать, чтобы сказать ему: “Может быть, тебе некоторое время придётся за пределами побыть, но Я проделаю путь, чтобы вернуть тебя обратно. Я хочу, чтобы ты пребывал в Моём Присутствии. Мы должны быть одно. Ты должен со Мною жить...” Аминь!

Итак, Бог в Писании показывает, что в седьмой день нечто произойдёт. Бог назначает время на седьмой день, а затем, когда угасает седьмой день, наступает восьмой день. С человеком нечто произойдёт — он станет чистым. И тот же самый человек, который находился в Божьем Присутствии до того, как проказа поразила его, до того, как он стал нечистым, будет настолько очищен, что он вновь объединится с Богом, он вернётся прямиком на свою позицию, и он вернётся к этим взаимоотношениям завета. Он вернётся обратно к благословениям завета. Он будет помазан, он будет восстановлен на свою первоначальную позицию. Он будет освобождён от рабства тления (аминь!), которое отделило его от Присутствия Божьего. Аминь! Бог проделает путь, чтобы вернуть его обратно.

Тот час пробил. Вечернее время. Эта голубица, эта окроплённая птица, летит над землёй с Посланием, что Супруг умер, чтобы она могла выйти на свободу, чтобы прокажённый был очищен. Прокажённый очищен. Аминь!

Пророк дал священнику всё необходимое, чтобы восстановить человека (аминь!) на восьмой день. Это было жертвоприношение бедного человека, ему не надо было подниматься в горы, чтобы найти его. Это было доступно ему. Он не оставил его в безнадёжном состоянии. “Двух голубей я могу найти”. Он думает: “Надо же, мне нужны только два голубя, один должен умереть, чтобы другой мог улететь? Их я могу достать. Их полно вокруг дома”. Голубь — это не такая птица, как орёл. Орёл может высоко улететь, и ты не сможешь его достать, но за голубем можно побегать, он устаёт. А когда возьмёшь его, он не будет отпираться, он не будет сопротивляться. Ты его возьмёшь.

Что это значит? — Бог представил Себя в виде Голубя, чтобы вы могли легко взять Его в руки (ведь Он нежный, Он смиренный, Он безобидный), чтобы вы могли взять Его, Он — ваша Жертва. Этот голубок умер, а голубка, его пара, которой он был так верен... О-о, вот это да! Его жизнь была излита. И супруга была погружена в его кровь, она была крещена в его жизнь.

Это Его Церковь в этот час, которая летит с этим Посланием Седьмой Печати, с Посланием искупления, с Посланием благодати на крыльях Голубя. В вечернее время у людей наступает день очищения. Это день нашего очищения. В Ефесянах мы “омываемся банею водною посредством Слова — славная Церковь без пятна и без порока” [Ефесянам 5:26-27], “Облик совершенного человека” [14.10.1962у], человека, который будет в вечном периоде Церкви, искупленного Кровью, который возвращает-

увидел знамение — Голубя, сходящего на Иисуса [Матфея 3:16]. У Ноя был голубь, он использовался для того, чтобы переносить сообщения. Вы знаете, почему голубь использовался для перенесения сообщений? Голубь находит себе пару на всю жизнь. Голубь не прелюбодействует. Голубь находит себе пару на всю жизнь, одну голубку. Голубь — это символ мира для тех народов, которые ведут войну. Голубю не надо мыться, потому что внутри у него есть масло, которое хранит его в чистоте. Голубь — нежный и любящий, ему можно доверять, он безобидный. Иисус сказал: *“Будьте мудры, как змеи, и безобидны, как голуби”* [Матфея 10:16]. Голубь не может есть мертвечину, как ворона. Голубь питается только зерном, семенем. И Бог использовал голубя, чтобы показать Самого Себя в форме Святого Духа, когда Он вошёл в союз с человеком, чтобы показать сверхзнамение — Бог и человек объединились друг с другом. Невеста и Слово объединяются друг с другом во *“Время объединения”* [18.08.1963] в *“Невидимом брачном союзе”* [25.11.1965]. Аллилуйя!

Голубь был жертвоприношением бедного человека. Он не мог принести тельца. Он не мог позволить себе ягнёнка. Голубь был домашней птицей, и они всегда вокруг дома, на деревьях и всюду. Бог так хотел, чтобы этот человек был восстановлен... (Послушайте, мы заканчиваем.) Это повеление должно было дать нам надежду, должно было дать нам утешение, что мы не будем находиться всю свою жизнь за пределами промысла Божьего. Бог усмотрел это повеление, чтобы вернуть нас обратно, очистить нас и вернуть нас обратно на восьмой день: *“Новая тварь, всё прежнее прошло”* [2 Коринфянам 5:17]. Мы возвращаемся к полной власти, возвращаемся к общению, возвращаемся к вечной Жизни, возвращаемся к владычеству, возвращаемся к единству — возвращаемся ко всем нашим благословениям.

И вот мы в этом восьмом дне. О-о, вот это да! Иисус воскрес на восьмой день. Святой Дух сошёл на восьмой день. Юбилей происходил в пятидесятый год. Семь семёрок — это сорок девять, и на пятидесятый год, на восьмой (аминь), они возвращались обратно в исконное начало. После того, как истекают Семь Периодов Церкви, и Книга за Семью Печатами раскрыта, Семь Голосов Крови Агнца с семью рогами и с семью очами говорят о лучшем, чтобы дать человеку веру для перемены, чтобы восстановить людей обратно в позицию, принадлежащую им по праву, чтобы они вернулись в Эдем, снова стояли в союзе в Присутствии Бога.

И мы увидели в этот день человека, который родился прокажённым. Ведь в Эдемском саду человечество было поражено этой язвой проказы. Проказа — это прообраз греха. Аминь. Проказа в человеке говорила о падшей, тленной натуре человека, которая сделала его нечистым и непригодным для общения со святым Богом. Какое общение может Свет иметь с тьмою? [2 Коринфянам 6:14] Какое общение может Жизнь иметь со смертью? Человек ниспал из Жизни в смерть. Он ниспал из Света во тьму. Он ниспал из юности в пожилой возраст. Он ниспал из вечности во время. Он ниспал из божественной природы в плотскую природу. Он ниспал из рождения посредством изречённого Слова в половое рождение. Он ниспал из свободы в рабство. Аминь! И Бог должен был проделать путь, чтобы вернуть его. И каждый рождённый сын и дочь Божьи родились половым путём и родились во грехе, были зачаты в беззаконии. Они появились нечистыми, с натурой, которая бунтует против Бога. Они родились за пределами Царства, потому что “если человек не родится заново, он не может увидеть Царства, он не может войти в Царство” [Иоанна 3:3-5].

Но Адам через изречённое Слово появился, уже находясь в Царстве. Но Богу пришлось выставить человека за пределы Царства. Аллилуйя! Слава! И Иисус появился, уже находясь в Царстве, поэтому Он мог проговорить к буре, Он мог ходить по воде [Марка 4, Матфея 14]. Аминь! Он контролировал закон притяжения. Он жил в двух мирах. Природа повиновалась Ему. У Него был образ Божий, у Него было владычество над землёю, потому что Он родился не половым путём, у Него было правильное рождение. Аминь!

Но все, которые родились половым путём, родились в прокажённом состоянии, и они должны были быть отделены от стана, от Присутствия Божьего. Херувим: лев, телец, человек и орёл, и пламенеющий Меч, Слава Шекина охраняли это Дерево [Бытие 3:24]. Аллилуйя! И человек не мог простереть свою руку и вкусить от этого Дерева [Бытие 3:22]. Но в Откровении 10 Книга раскрыта, и лев говорит: “Иди и смотри”. И телец говорит: “Иди и смотри”. И человек говорит: “Иди и смотри”. И орёл говорит: “Иди и смотри”. Четыре Херувима. Семь Печатей раскрылись, и Древо Жизни — Иисус Христос, Который был запечатан; “Христос — тайна Божья” [28.07.1963], которая была запечатана Семью Печатами (аллилуйя!), Он снял с Себя покров: “Могучий Бог, раскрытый перед нами” [29.06.1964], “Христос открыт в Своём Слове” [22.08.1965], Древо Жизни стоит. И что произошло? — Голос говорит: “Теперь, человек, прости свою руку и вкуси от Дерева, ешь и живи вечно”. Аллилуйя! Теперь человек мог вернуться обратно к Дереву и простереть свою руку, и вкушать.

Теперь Херувим его не выгоняет, Херувим его подгоняет к Дереву, подгоняет его к Дереву, подгоняет их к Дереву (о-о, вот это да!), чтобы они вкушали живое Слово. Аминь! Вот чем являются эти Громы. Разве вы не

Подумайте об этом. Задумайтесь об этом. Бог формировал шедевр.

И однажды он находился в горах Колорадо, и надвигалась сильная буря. И Он сказал: “Не хочешь ли ты прогуляться со Мной?” И они начали гулять вместе. О-о, вот это да! Он говорит: “Я — Иегова, Который в тот день успокоил бурю. Проговори к этой буре” [Марка 4]. На корабле Он проговорил к буре, но теперь у Него был малыш, похожий на Него, благодаря Его смерти, благодаря кедровому дереву, благодаря червлёной нити, благодаря иссопу и живой воде, и Голубю, и окроплению Кровью, и окроплению Елеем. Аллилуйя! Он сказал: “Теперь Я больше не буду говорить, ты будешь говорить”. Аминь! Он сказал: “Буря, возвращайся, откуда взялась! Солнце, свети четыре дня”.

Иегова и Его сын, который вернулся на позицию, принадлежащую ему по праву. Вся проказа исчезла, и он стоял там, и он начал проповедовать это Послание, семикратную тайну Агнца с семью рогами и семью очами: “На крыльях белоснежного Голубя” [28.11.1965в]. Аминь! Ведь в эти последние дни должна появиться Церковь, чтобы мы вернулись на принадлежащую нам по праву позицию, из которой мы были выведены — в восьмой день, чистые, ставшие здоровыми, обратно в союзе: “Новая тварь, всё прежнее прошло” [2 Коринфянам 5:17].

Как это преподносилось в служении? — Через священника в исходе после того, как пророк спустился с горы и раздал им тайны (аллилуйя!), чтобы Бог мог обитать среди Своего народа, искупленного народа. А когда это происходит? — В восьмой день, в этот день. Разве не это тот день, в который мы возвращаемся? Разве не это тот день, когда появился этот Голубь?

Голубь использовался в Библии в качестве символа (разве не так?) искупления. Это было знамение. Иоанн

нальный скульптор, которым Он и является, тот великий Микеланджело, тот Архангел Михаил, великий Скульптор, и Он делал из него скульптуру и высекал. И все эти годы Он высекал.

И однажды в лесу в 1957 году Он глянул туда и увидел человека по Своему образу. И как Микеланджело, он мысленно увидел Моисея, который мог изрекать к существованию, и он делал скульптуру из того куска скалы, и у него в мыслях было виденье, и много лет он делал эту скульптуру. И однажды он увидел тот невидимый образ, который стал видимым. И когда он увидел его, он показался таким живым. Он посчитал, что тот должен заговорить, и он просто вышел из себя, схватил свой молот и сказал: “Говори!” Но он не смог заговорить — это был камень. А у Иеговы был живой камень в холмах Кентукки, которого Он высекал и ваял. И когда Он увидел его по образу невидимого Бога, Христа, Который сформировался в нём по образу Слова, Иегова вышел из Себя и сказал: “Изреки!” И вдохновение осенило его, и он сказал: “Рыбка, Иисус Христос возвращает тебе жизнь”. И рыбка уплыла.

В следующий раз он был в лесу, и он ходил по лесу. И Иегова опять взглянул вниз, и Он сказал: “О-о, вот Мой шедевр! Посмотри, каким он был каменистым, но Я его ваял, Я придавал ему форму. Я применил Свою живую воду, Свой иссоп, Своё кедровое дерево, Свою червлёную нить. (Аминь!) Я послал на него Голубя. Я крестил его в Жизнь Супруга. Посмотри на него, его проказа исчезла”. И Он говорит: “Изрекай!” И он стоял там в лесу, он сказал: “Пусть белка прибежит сюда. Пусть ещё одна прибежит отсюда. И пусть белка появится оттуда и пробежит вот в ту сторону”. И он увидел, как они были сотворены.

видите? О-о, вот это да! Искупление, Искупитель во дни искупления, с Книгой искупления, собирает искупленных, чьи имена были написаны в Книге Жизни Агнца.

Он пришёл, как вор в ночи [Откровение 16:15]. Ромео — первый Шедевр, Который пришёл за своей Джульеттой — за вторым шедевром, чтобы Адам и Ева могли обратно вернуться в Эдем. Аллилуйя! О-о, вот это да! Только представьте. Это настолько реально!

В саду — мы там были. Наша амнезия из-за полового рождения настала на нас тьму, завесу. Мы не можем этого постигнуть. Для этого нужно новое рождение — вот тогда вы сможете увидеть Царствие, тогда вы сможете войти в Царствие. “Через служение открывается свободный вход, — потому что все Семь Печатей раскрыты — свободный вход в вечное Царство” [2 Петра 1:11]. И мы возвращаемся обратно туда, на принадлежащую нам по праву позицию, на наше должное место, в восьмой день.

Восемь — это новое творение: “Кто во Христе, тот новая тварь; прежнее прошло, теперь всё новое” [2 Коринфянам 5:17]. И когда Он, второй Адам, положил начало Церкви, из Своего бока Он взял Церковь. И было время, когда они были совершенными, грех не мог проникнуть к ним. Но затем змей, тот всадник на белом коне, николаиты пришли, и что произошло? — Церковь вкусила не то, что нужно.

В Левита с 11-й по 16-ю главы — это тайна. Различные законы. Первый — Левита 11, принятие в пищу чистое и нечистое. Затем идёт Левита 12 — деторождение, которое нечисто, когда женщине нужно взять голубя для очищения. Затем Левита 13 — проказа. Левита 14 — как Бог проделал путь, чтобы очистить вас от неё. Левита 15 — нечистота мужчины, который рождён от женщины (аминь!), и как Бог проделывает путь, чтобы очистить его

от этого. А Левита 16 — это три Пришествия Христа, три явления в качестве жертвы.

В Евреям 9:24-28 нам говорится об этих трёх явлениях. Он явился во плоти для того, чтобы изгладить грех. Он сделал это на кресте в качестве нашей Жертвы. Затем Он явился пред Богом во Святом святых, в Небесах, как Первосвященник, чтобы совершать посреднический труд, ходатайствовать за нас. И тот же самый Иисус явится во второй раз без греха для спасения. Три явления. Пришёл во плоти, чтобы умереть — это труд выкупа. Затем Он отправляется на Небеса — это посреднический труд. А затем возвращается обратно в последние дни, в конце седьмого дня — это труд востребования, чтобы вернуть нас обратно туда. Аминь! Аллилуйя!

И эта Церковь пала таким же образом, как пала и первая Ева. Аминь! Но Бог обещал, Бог даёт надежду прокажённому человеку, прокажённой Церкви, символизированной в этом повелении, показывает им, что есть назначенное время в конце седьмого дня, в переходе в восьмой день. Аллилуйя!

И когда пророк говорил проповедь *“Облик совершенного человека”* [14.10.1962у, пар. 31], он сказал:

СЕЙЧАС ПРОПОВЕДЬ ПО УЧЕНИЮ, КОТОРАЯ ОЗНАКОМИТ С ТЕМ ЧЕЛОВЕКОМ, КОТОРЫЙ БУДЕТ ИСКУПЛЕН КРОВЬЮ...И БУДЕТ НАХОДИТЬСЯ В ТОМ ВЕЧНОМ ПЕРИОДЕ ЦЕРКВИ В КОНЦЕ [СЕМИ] ПЕЧАТЕЙ.

После того, как Семь Печатей раскрыты, он начинает говорить о периоде Невесты и о Ефесянах в конце этого периода, о тех людях, которые переходят из времени в вечность. Они были творениями времени, но Святой Дух оживил их на восьмой день и восставил их, чтобы они могли стать вечными существами. Они перешли из смерти в Жизнь [Иоанна 5:24], и они возрастают в полное воскресенье, когда *“это смертное облечётся в бессмертие,*

А эти парни насмехались. И он встал там, и он говорит: “Сестра Хэтти, проси, чего пожелаешь. Я даю тебе твоих сыновей во Имя Иисуса Христа”.

Этот человек, который был настолько вспыльчивым, однажды стоял и проповедовал, и два молодых аморальных человека пришли на служение и стали заниматься любовью прямо на лавке, когда он проповедовал, и отвлекали внимание людей. Только представьте! Вот это да! И он сказал: “Молодой человек, пожалуйста, не делай этого, ты отвлекаешь людей. Бог послал меня сюда проповедовать Его Слово”. А тот человек насмехался, и он лез к той девушке на лавке, и всё такое. Он оглянулся вокруг, он говорит: “Пожалуйста, не делай этого. Если хочешь это делать, иди куда-нибудь в другое место”. А тот человек не обратил на него никакого внимания. И затем вдруг Святой Дух ниспал на собрание, и мёртвая тишина наступила среди людей. И все поняли, что Бог присутствует, и Святой Дух сказал: “Если ты скажешь ‘проказа’, ‘слепота’, ‘смерть’ — что бы ты ни сказал — это произойдёт прямо сейчас”.

И он не сказал: “Ты бросил мне вызов! Я — муж Божий! Я уже тебя пару раз предостерегал, а ты, Рикки, не слушаешься!” Он там ожидал, он сказал: “О Боже, что же мне сказать?” Он сказал: “Сэр, я прощаю тебя”. Он сказал, что Святой Дух просто сошёл на людей.

Что же изменило этого человека, который возмущался и был таким вспыльчивым, а теперь проявлял такое сострадание? Что это было такое? Ведь этот человек был трусливым и пугливым. Что же изменило его? — У Иеговы был образ человека без проказы в саду до грехопадения, который по образу Божьему, который на своей должной позиции, в единстве и общении. И Иегова взял камешек оттуда, с холмов Кентукки, того деревенщину, и начал откалывать от этого камня, как тот профессио-

пригвозжу письмо к дереву. Когда Бог будет мимо проходить, Он прочитает письмо”.

Это мы сейчас про пророка рассказываем. Вы всё это сами читали. Он не умел молиться, он не мог справляться со своими испытаниями. У него была такая вспыльчивость, что заводился с полуоборота. Он собирался хладнокровно убить людей, хотел совершить самоубийство и не мог справиться со своей высокомерной тещей. Вот это проказа, правда? Аминь.

Но однажды он очистился, и тот же самый человек, тот же самый человек, который не умел молиться, который написал письмо, стоял в Южной Африке. В Дурбане было больше трёхсот тысяч человек, и он произнёс только одну молитву, и одновременно двадцать пять тысяч человек получили исцеление. Семь огромных грузовиков были набиты костылями и инвалидными колясками. Одновременно тридцать тысяч получили спасение, а это — тот человек, который не мог выйти перед пятидесятичными служителями.

Стоял в Чикаго, где было триста самых культурных и самых вышколенных служителей, которые бросили ему вызов по его учению. И он сказал: “Я выслушал всех вас. Я слышал, как вы все представились: ‘Я доктор такой-то. Я почтенный такой-то’. И вы бросили мне вызов по моему учению”. Он говорит: “Кто из вас хочет взять Библию и встать вот здесь, в Присутствии Огненного Столпа?” Ого, вот это да! Он говорит: “Да такой тихой группы ты в жизни не видал”.

Тот же самый человек, который хотел убить шесть мальчиков, совершить хладнокровное убийство, стоял в том домике в горах и свидетельствовал о том Боге, Который сотворил белок, Который воскресил рыбку. И та бедная женщина, Хэтти Райт, она сказала: “Брат Бранхам, это суцая правда!” И сила Божья сошла в это место.

и это тленное облечётся в нетление” [1 Коринфянам 15:53-54]. “И мы освобождены будем от рабства тлению, и мы освобождены будем в свободу славы детей Божьих, потому что вся тварь стенает и мучится, ожидая проявления сынов Божьих” [Римлянам 8:19-22] — славной Церкви без проказы, без порока, без неверия, без пятна, без страха, без сомнений [Ефессянам 5:27]. Люди возвращаются обратно туда. Аминь.

Итак, Бог дал это повеление в виде тени, показывая, как всё это будет происходить. Это то, что было дано в первом исходе, потому что первый исход — это тень. Но я хочу, чтобы вы обратили на кое-что внимание. И это поможет вам понять и иметь веру в служителей, которых Бог поместил среди вас, где вы можете получить очищение, где вы можете получить помазание. И даже если вам придётся смириться с тем, что вас омоют и остригут, вы сможете покориться, чтобы вас остригли начисто.

Ведь Иосифа, когда он вышел из тюрьмы, прежде чем он пришёл в присутствие царя, должны были остричь, побрить. Пророк говорит: “Что это значит? — Это было острижение его собственной воли” [*Павел — узник Христа*], 17.07.1963, пар. 182-183]. Аминь. Бог хочет иметь первенство в Своей Церкви.

Итак, когда мы рассматриваем это, во-первых, мы видим израильтянина. Кто он был такой? — Это был выбранный, избранный человек. Это был народ, избранный Богом на то, чтобы жить и служить Богу в Присутствии Божьем. Ещё был священник, который служил этим людям. А кем были эти священники? — Избранными мужами, выбранными людьми. Чтобы быть священником, они должны были изойти из чресл великого первосвященника. Таким было священство при первом исходе, потому что первосвященником в первом исходе был Аарон — это тень.

Во втором исходе, который является сущностью той тени — “Первосвященник по чину Мелхиседека” [Евреям 5:10], вечный Священник (аминь), “без начала дней и конца жизни” [Евреям 7:3]. И в Нём было священство — “царственное священство, род избранный, особый народ, святой народ”. Он сказал: “Вы — живые камни, которые устроят дом духовный, вы — царственное священство” [1 Петра 2:5,9]. Когда Семь Печатей раскрылись, они сказали: “Кровью Своею Ты искупил нас обратно Богу, и мы будем царствовать как цари и священники на земле” [Откровение 5:9-10]. “Цари” — у нас есть владения. “Священники” — у нас есть доступ к Богу. Люди, имеющие владычество; люди, имеющие доступ к Богу. Привилегия священника заключалась в том, что он мог приблизиться к Богу, он мог прийти в Божье Присутствие. Священник представлял народ перед Богом. Пророк представлял Бога перед людьми, потому что он приходил и говорил: “ТАК ГОВОРИТ ГОСПОДЬ!” Он приносил Божий голос к людям. А священник приносил бремена людей пред Богом. Аминь! Аллилуйя!

Итак, те священники при первом исходе знали, каков подход к божественному Присутствию на основании жертвенной крови. Это было первое откровение, которое Бог дал человеку после грехопадения: “*Верю Авель принёс жертву лучшую*” [Евреям 11:4]. Он принёс пролитую кровь, чтобы иметь подход к Богу.

Каково было откровение Павла? Каким было основополагающее откровение? Какое великое Послание написал Павел? — К Евреям. О чём оно нас учит? — Что Иисус больше, чем Ангелы. Иисус больше, чем Моисей. Иисус более великий, нежели Аарон. Иисус больше, чем храм. Иисус больше, чем жертва. Все эти вещи были только тенью. Аминь. И “Иисус является Ходатаем лучшего завета” [Евреям 8:6]. Наш Священник — это наша Жертва.

И все эти вещи были в нём. Когда он поехал проповедовать на этом пятидесятническом собрании, у него не было костюма. На нём были футболка и помятые брюки. На следующий день, когда он пошёл на собрание, там сказали: “Насколько мы понимаем, здесь среди нас есть молодой человек по имени Уилльям Бранхам. Мы хотели бы, чтобы он вышел сюда и сказал проповедь”. Как только он услышал своё имя, он сразу спрятался под стул. А один мужчина его увидел и говорит: “Да что с тобой случилось?” Он говорит: “Я Уилльям Бранхам, и меня зовут проповедовать. Я не могу туда подняться. Посмотри, как я одет”. Тот человек говорит: “Людям неважно, во что ты одет”. Он говорит: “Но я увидел силу среди тех людей, и я боюсь туда подниматься”.

Можете себе представить — орёл, пророк, боится подняться туда, в этом курятнике с курами? О-о, вот это да! Тот мужчина сказал: “Да вот он тут!” Тот же самый человек побоялся встретиться лицом к лицу со своей тещей. Тот же самый человек не мог встать среди этих пятидесятников. Тот же самый человек был таким вспылчивым, что хотел хладнокровно убить шесть парней, совершить преднамеренное убийство. Тот же самый человек хотел себе вышибить мозги из револьвера, покончить с собой, взявшись за высоковольтный провод, потому что он не смог справиться со своим испытанием. Тот же самый человек не умел молиться. Он говорит: “Однажды я попробовал помолиться. Когда я встал на колени, чтобы помолиться, слова почему-то не приходили, и я расстроился”. Он сказал: “Я вспомнил, что видел картинку, где Иисус стоял на коленях. Поэтому я подумал, что, может быть, вот так на колени встану, вот так руки сложу и приму такой святой вид”. Всё равно ничего не было, и он расстроился. Он говорит: “Я знаю, что Бог умеет читать, я напишу Ему письмо. Я знаю, что Бог живёт в лесу. Я

за это поплатится’.” И он зарядил своё ружьё, и он собирался поехать на машине, и отец увидел его, что он с ружьём едет убивать полицейского, и отец выхватил его из машины, ударил его и говорит: “Да что с тобой случилось? Возьми ты себя в руки”. Он немножко поплакал. Отец ушёл, он говорит: “Фриц, раз отец не хочет, чтобы я его пристрелил, когда я увижу его на улице, я его раздавлю своей машиной”.

Однажды, когда он был ещё молодым, какие-то парни из школы дразнили его, и они настолько его задразнили, так обидели его, что он решил: “Так вы меня унижаете? Вы за это поплатитесь”. Вернулся домой, взял ружьё, зарядил его и спрятался в кустах, прямо в том месте, где они проходили со школы, выскочил из кустов с ружьём: “Кто из вас хочет умереть первым? Быстро отвечайте!” И он нажал на курок, а Бог не дал ему выстрелить. Эти ребята разбежались по кустам. Аминь. Видите, какой вспыльчивый?

Позже он женился на приятной молодой девушке, начал проповедовать, и его тёща пришла в ярость. Тёща была чопорной лютеранкой, а он поехал проповедовать среди пятидесятников, и их обзывали “святыми катунами”, потому что они валялись на полу. Тёща говорит ему: “Ты к этим отбросам повезёшь мою дочь? Да проснись ты, молодой человек! Эта девушка была воспитана в хорошей семье”. Вот это да! И он почувствовал давление. Служители его пригласили проповедовать, но теперь он уже боится тёщи. Он всегда боялся тёщи, потому что, когда пришло время попросить её руки для женитьбы, он сказал: “Ты спроси свою мать, а я поговорю с твоим отцом”, — потому что он боялся говорить с матерью, она была ещё та немка — не в обиду немцам будь сказано. Аминь.

Наш Священник и Жертва был также и Скинией. Иисус был Скинией, Он был Священником, Он был и Жертвой. Аллилуйя! Все эти вещи говорили о Нём. Аминь!

Итак, мы видим в этом первом исходе, что этим священникам были даны кедровое дерево, червлёная нить, иссоп и живая вода, и два голубя, чтобы очистить этого человека, чтобы вернуть его на должную позицию. Если мы должны быть очищены сегодня, в этом третьем исходе, в конце седьмого дня, в этот восьмой день (аминь!), чтобы вернуться в принадлежащее нам по праву место, то мы должны знать тайну кедрового дерева, мы должны знать тайну червлёной нити, мы должны знать тайну иссопа, мы должны знать тайну живой воды, мы должны знать тайну голубей, потому что это единственный усмотренный Богом путь для очищения человека, для того, чтобы вернуть его обратно.

Вы скажете: “Что ты имеешь в виду, брат?” Кедровое дерево — это было красное дерево, оно говорило о кресте. Аминь! Это не было красное дерево в прямом смысле. Это не была какая-то ель или сосна. Бог сказал: “Кедровое дерево”. Пророк сказал, что это дерево красного цвета, которое говорило о кресте.

Ещё у них должна была быть червлёная нить. Что это такое? — Это шерсть овна, окрашенная в красный цвет, овна — самца. Его закалывали, брали его покрытие и перекрашивали его в красный цвет. Красный цвет — это цвет искупления. Это был овен — мужского рода, его закалывали. Кедровое дерево — это крест.

И они должны были взять иссоп. Что это такое? — Это простой сорняк, который растёт всюду у стен и возле домов. В Египте Моисей сказал: “Возьмите иссоп и нанесите кровь” [Исход 12:22]. Это показывает на твою каждодневную веру. Простая вера, простейшая вера. Не

какое-то возбуждение, а простая вера: “Да, Господь! Я верю, Иисус!” Готовность применить Слово. Аминь!

Итак, получается, у нас есть простая вера в Кровь, червлёная нить — шерсть Овна, Который умер на кресте, на кедровом дереве, на дереве красного цвета. И ещё проточная вода — это родниковая вода, живая вода, вода из реки. Эта вода не из водоёма, не застоявшаяся вода. Когда Иисус пришёл, говоря о Святом Духе, Он сказал женщине: “Я дам тебе живую воду, и она породит внутри тебя источник”. Он сказал: “*Кто верует в Меня так, как сказано в Писании, у того из внутреннего естества потекут реки воды живой*” [Иоанна 7:38]. Живая вода говорит о Святом Духе. Аминь! Когда Кровь проливается, Святой Дух выходит на свободу. Это сила в Крови. Это чудотворная сила, которая может дать человеку новое рождение.

И они должны были взять двух голубей — голубка, что говорило о Христе, и голубицу, что говорило о Невесте. Аминь!

И в проповеди “*На крыльях белоснежного Голубя*” [28.11.1965в, пар. 79-80] пророк говорит:

Они использовались для искупления, а для искупления за грех — один голубь. Или от проказы, которая является прообразом греха, приносили два голубя: одного лишали головы, переворачивали, и кровь стекала на другого, а потом второго голубя отпускали. И когда голубь летел, он окроплял землю кровью своего супруга, и кровь взывала к Богу: “Свят, свят, свят Господь Бог”.

Он говорит:

Разве вы не видите умирающего Супруга, Иисуса Христа, Который был убит и окропил нас, чтобы мы вышли на свободу, взывая: “Свят, свят, свят для Господа”?

раз! Он бросает эту мотыгу, которую он держал (аминь!), и начинает восклицать. А рабовладелец говорит: “Что с тобой случилось? Ну-ка, пошёл работаты!” А он говорит: “Ты что, не распознал, какой сегодня день? Ты что, не слышишь вон тот звук? Это же юбилей! Я свободен от тебя!” Аминь! “Я принимаю свою свободу!” Он понял своё время и свою пору в промысле Божьем.

О-о, церковь, когда этот вечер подходит к концу, понимаете ли вы, что мы не в первом периоде, мы не во втором периоде, мы не в третьем периоде, мы не в четвертом периоде, мы не в пятом периоде, мы не в шестом периоде, мы не в седьмом периоде? В конце седьмого периода появился пророк, и он начал омыwać нечистую Церковь водой Слова [Ефесянам 5:26]. И он начал остригать (аминь!), и затем семь Ангелов явились, и Семь Печатей раскрылись. И он начал окроплять Кровью, и он начал окроплять Елеем. Аминь! Зачем? — Чтобы люди могли вернуться обратно, чтобы дать им веру для восхищающей благодати, чтобы они облеклись в бессмертие; чтобы убрать проказу на одежде, на их доме, на самом человеке — все признаки греха, который увёл его в начале, исчезли — и чтобы вернуть его обратно к вечной Жизни, к общению с Богом, к власти над землёю.

Посмотрите на пророка. У него было столько проказы, он родился в проказе, как и все мы. Он сказал: “Я был такой вспыльчивый, что заводился с полуоборотом”. Он говорит: “Однажды у меня был пёс, я так любил его”. Он говорит: “Мы были бедными, и этот пёс помогал нам зарабатывать на жизнь”. Он уходил в лес, находил белок, находил опоссумов, он говорит: “Я их ловил, и таким образом у нас на столе появлялась пища. Я зарабатывал деньги для семьи. И однажды полицейский отравил моего пса. И когда я увидел, что мой пёс сдох, я стоял над его мёртвым телом, и я сказал: ‘Фриц, он

священник Божий?” Тот говорит: “Да, брат мой. Я знаю, что ты получил поручение. Я знаю, что ты был призван в этом Послании. Я знаю, что ты веришь в пророка. Я знаю, что ты — настоящий священник. У тебя есть сострадание, у тебя есть любовь, у тебя есть доступ к Богу. Ты можешь стоять в проломе. Ты — адвокат, ты — посредник, ты — ходатай”. Вот кем является священник.

Вы не высокомерны, вы не ведёте себя необузданно, вы не ведёте себя своевольно. Вы ходите так: “Свят, свят, свят. Я знаю, что я буду очищен, я верю тебе, потому что ты мне служишь тем, что сказал пророк. Я вижу червлёную нить. Я знаю, что это кедровое дерево. Я знаю, что это иссоп. И я знаю, что, когда ты выпустишь эту голубицу, после того как ты её крестишь в супруга, я смогу восклицать, потому что я возвращаюсь в Присутствие Бога, я был восстановлен обратно в принадлежащее мне по праву место”.

Этот израильтянин мог знать в первом исходе. А разве вы не можете этого узнать? Он знал, в какой день он будет освобождён. А вы знаете, что это и есть тот день — восьмой день? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.]

Этот израильтянин был обучен всем этим вещам. Они знали всё про юбилей, что если человек в рабстве, то он подсчитывает годы, и когда наступает пятидесятый год, он говорит: “Сейчас я услышу трубу”, — и он прислушивается. Это происходит в день искупления — это десятый день седьмого месяца. И он подсчитывает время: “Пятый день, шестой день, седьмой день. И в вечернее время я услышу семь звуков, издаваемых из бараньего рога”. А у него в руках лопата, он — раб. И рабовладелец говорит: “Ну-ка давай, давай работай”. А он прислушивается. И в вечернее время, когда первосвященник появляется вновь, во второй раз (аллилуйя!), он слышит, как человек трубит в трубу [Брат Вин издаёт звук трубы—Ред.] семь

“Разноцветная птица” [Иеремии 12:9]. Как один автор написал эту песню:

О той птице великой, кроплённой,
О, как чудно мне размышлять!
Вокруг неё птицы другие
Завидуют славе её.

Она окроплённая, она отличается, но это знак, что она может лететь, потому что Супруг умер. Супруг умер, чтобы супруга могла полететь. Супругу пришлось умереть на Голгофе, чтобы супруга могла полететь и написать Книгу Деяний. Она — супруга, разноцветная птица — летит, показывая Жизнь Супруга (аллилуйя! слава!), показывая Его Жизнь. Аминь!

Этот голубь должен был быть убит над глиняным сосудом, над живою водою [Левита 14:5]. Посмотрите на Него на кресте. Голубь на Него спустился в Иордане, в этот глиняный Сосуд (аминь): “Это Сын Мой возлюбленный, в Котором Мне угодно обитать” [Матфея 3:16-17]. В форме Голубя Бог вошёл в этого Человека Христа во плоти, в глиняный Сосуд. Затем Он пошёл на крест. И что произошло? — Они сокрушили клетку Его Крови, и вода и Кровь вылились. Аллилуйя! Вода и Кровь смешались. Зачем? Он умирал, чтобы очистить прокажённого — человека, который родился неправильным образом; человека, который был нечист перед Богом. Он умирал, чтобы выпустить на свободу Свою Жизнь, чтобы супруга могла быть крещена в Его Жизнь (аллилуйя!) и была выпущена на свободу. Слава! Бог показывал в качестве тени это великое событие, которое должно было произойти.

Итак, каждый израильтянин... В те древние времена у них были различные повеления, у них были праздники, у них были законы, у них были постановления, у них были уставы и определения. Они были народом, кото-

рый отличался от всех остальных народов, и они должны были быть обучены во всех этих вещах. Когда приходило время Пасхи, они должны были уметь заколоть агнца. Они должны были уметь испечь хлеб. Они должны были знать, когда соблюдать праздники. Они должны были знать, когда вкушать вечерю. Они были натасканы в этом.

Когда прокажённый должен был быть очищен, он знает: “Мне нельзя находиться в стане, я должен находиться за пределами стана”. Он знает: “Священник должен меня обследовать”. Он знает, что это не слово священника. Не то, что священник хочет вытолкнуть его из церкви, это Бог сказал: “Отделите таких”. Карантин. И тогда священник придёт, поговорит с этим человеком, осмотрит его, обследует и скажет: “Ты хорошо выглядишь, можешь продолжать дальше, теперь уже ты хорошо заговорил. Вся проказа исчезла. На прошлой неделе ты что-то странное говорил, на прошлой неделе ты выглядел больным”. Аминь. “Но я думаю, что настал тот час, когда мы можем тебя снова принять в стан”. Человек говорит: “Спасибо, священник, спасибо, дорогой сэр”. Ему не надо было драться со священником, ему не надо было сплачивать вокруг себя поддержку: “О-о, ты знаешь, священник выставил меня за стан, а мне ж нужно в стане быть”. Этот священник несёт священную ответственность перед Богом.

В Первом Коринфянам 5 Павел сказал: “*Есть слух, что у вас появилось блудодеяние*”. Он говорит: “Отдайте этого человека дьяволу. Очистите эту старую закваску, чтобы быть вам новым тестом” [1 Коринфянам 5:5-7]. Разве не так? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Новый Завет, Ветхий Завет — то же самое.

Бог хочет, чтобы Церковь... Помните Ананию и Сапфиру? Они не могли находиться в стане [Деяния 5]. Пом-

чтобы набрать проточной воды. О-о, вот это да! Человек возлагал на это большие надежды: “Я в процессе восстановления!” Аминь! “Я опять буду стоять в Присутствии Бога, там, где я смогу иметь связь со всемогуществом, где я буду под влиянием всеведения. Я смогу иметь доступ к моему Богу. Я смогу просить, чего угодно, в Его Имя!” [Иоанна 14:14] Аллилуйя! Вы знаете, что нечто произошло, потому что вы понимаете, что делает ваш священник, когда вы слышите проповедь своего священника.

В восьмой день среди вас есть священник с живой водой, с откровением о кедровом дереве, с червлёной нитью — с тайной Крови, с иссопом — с верой? Аминь! И вы знаете тайну Голубя? О-о, значит, вы попали в нужную церковь. Аминь! Вы знаете, что вы были восстановлены!

И когда исходит это Слово, Оно очищает ваше слышание, Оно настраивает вас, чтобы вы слышали голос из седьмого измерения. Вы переходите на должную частоту, вы переходите на должную волну. Все другие голоса: голоса политики, голоса спорта, голоса моды, голоса удовольствия — они все умолкают, потому что вы настроились на голос Божий. Аллилуйя! Ваше ухо становится помазанным. Нечто происходит.

И у вас есть священник, который был омыт пророком, помазан пророком, одет пророком. Это не какой-то деноминационный священник, у вас помазанный священник, который произошёл из чресл великого Первосвященника по чину Мелхиседека [Евреям 5:10]. Аминь. У вас был пророк, который, в конце концов, поднялся на гору, в Облако, в Огненный Столп, и он утвердил служение среди нас, чтобы мы могли служить. И этот священник говорит: “Я знаю, что именно это дал мне пророк. И пророк был подтверждён, и пророк дал мне кедровое дерево, иссоп”. И он говорит этому человеку: “Ты веришь, что я — Божий слуга? Ты веришь, что я — истинный

Когда Церковь получает окропление на большой палец ноги, тогда они будут маршировать в ритм со Словом: *“Воины Христа, вперёд!”* Были такие церкви, которые сбивались с шага. Они слушали не ту музыку. Их ухо нужно было окропить, их большой палец ноги также нуждался в окроплении. Аллилуйя! И на груди у них была Кровь, Кровь Супруга — Знак на виду. Аллилуйя! Предварительный просмотр Невесты (слава!), которая ходит в раскрытой воле Божьей. Аминь!

У вас правильное хождение, у вас правильная жизнь, ваше ухо помазано, вы слышите Его голос. Дух говорит с вами, и вы можете исполнять Его волю. Вы поднимаетесь вверх по семи ступеням к совершенству. Вы поднимаетесь вверх по вере, добродетели, знанию, воздержанию (аминь!), вы поднимаетесь в совершенную любовь, потому что этот большой палец правой ноги помазан. Аллилуйя!

Это тот человек, который очищен, который возвращается в свою должную позицию. Он возвращается обратно в единство, в общение. Его проказа увела его из Эдемского сада, но в вечернее время при облёте Голубя, когда происходит семикратное окропление Кровью, Семь Голосов Крови Агнца с семью рогами и семью очами (аллилуйя!), мы “очищаемся банею водною посредством Слова” и “острым с обеих сторон Мечом” [Ефессянам 5:26, Откровение 1:16]. Он остригает нас начисто. Никакого больше своеволия, он стоит перед Богом, он знает, что что-то вот-вот произойдёт. Они были научены. Будучи израильтянами, они должны были это знать.

С того времени, как священник скажет: “Теперь ты хорошо выглядишь”, — и он берёт кедровое дерево, и берёт червлёную нить, и берёт этот иссоп, (ого!) у того человека засветятся глаза: “Я снова возвращаюсь в союз с Богом!” И он видит, как этот священник ведёт его к реке,

ните Ахана? И он не мог находиться в стане [Иисуса Навина 7]. Это вред для Церкви, потому что Божье Присутствие, Божье Присутствие находится среди людей. Люди должны научиться ценить Божье Присутствие.

Бог послал пророка в исходе, два знамения, чтобы подтвердить его поручение, а также Столп Огненный и Столп Облачный, чтобы подтвердить его. Он вывел людей из системы. Затем этот пророк поднялся на гору, и сошёл Огненный Столп, и пророк поднялся в Облако и увидел видение. И он вернулся к людям исхода со Словом, и он начал приводить свою церковь в порядок. Разве не так?

Первый исход, второй исход и третий исход — это всё то же самое, всё то же самое. Иисус поднялся на гору, в Облако, был преображён, потом пошёл на крест, чтобы умереть, чтобы сделать доступным Святого Духа, чтобы Он мог прийти и жить в Своём народе.

Бог сошёл на гору, показал Моисею: “Поставь стан таким образом, чтобы Я мог обитать среди вас” [Исход 25:8]. В эти последние дни Он поднял пророка на гору Сансет, он поднялся в Облако, потом вернулся и привёл Церковь в порядок, чтобы Бог, Который был над нами и с нами, мог быть в нас в эти последние дни.

И затем этот пророк привёл священников в порядок. Он сам их омыл, он сам их одел, он сам помазал их. Это из Исхода, прочитайте. Аминь! Он не послал их в семинарию, они были омыты водою Слова от пророка. А пророк был с Огненным Столпом. Пророк одел их в одеяния для служения Богу и народу. Они были помазаны пророком, наставлены.

Поэтому у этого избранного, выбранного народа было избранное служение, и пророк сказал этим священникам: “Вот так будете очищать прокажённого: кедровое дерево, червлёная нить, иссоп, живая вода, два голубя. Сделайте это таким образом и верните человека”.

Во втором исходе — посмотрите на Павла: “Когда я приходил к вам, я ничего не хотел знать, кроме Иисуса, и притом распятого, чтобы проповедь о кресте имела воздействие” [1 Коринфянам 2:1-2]. Аминь! Он проповедовал тайну креста, что Христос стал ради нас проклятием на кресте. Он говорил нам об окроплении Кровью, о той “Крови кропления, которая говорит о лучшем” [Евреям 12:24]. Он говорит нам о вере, он говорит нам о Святом Духе, как они были очищаемы чистой водою. Аминь!

Итак, они вышли, и у них была тайна о смерти Христа на кресте. У них было откровение о Его Крови. У них было откровение о вере для исцеления и избавления, у них было откровение о живой Воде — о Святом Духе. У них было откровение о Голубе. Аминь!

Если служитель пытается проповедовать Евангелие, а сам не понимает тайны креста, то он постарается заставить людей что-то делать по плоти. Если у него есть красное дерево, то церковь будет в смятении, церковь запутается. У него должно быть кедровое дерево — истинное откровение о кресте. У него должна быть червлёная нить. Если он возьмёт и выберет какой-то другой цвет, это будет не тот цвет, и он не будет показывать на Кровь. Аминь!

И у того естественного священника в тени были все эти составные. Сегодня у нас есть Слово — Семь Печатей, живая Вода. У нас есть тайна Крови. Мы понимаем ценность креста. Аминь! Мы понимаем, что такое настоящая вера; не эмоции, а вера, детская вера. Не воображения и рассуждения, а иссоп — вера, простая вера.

Также они должны были помазать правое ухо. Ваше правое ухо помазано? Ваше правое ухо было помазано или нет? Если это правое ухо не было помазано, то оно будет слушать всякие сплетни, которые будут льстить вашему слуху [2 Тимофею 4:3]. Вы будете бегать за од-

ним учением, потом за другим учением, будете слушать всякие мирские вещи. Но сначала они окропляли правое ухо. Ухо показывает на слух — слышание. “*Вера приходит от слышания, а слышание — от Слова*” [Римлянам 10:17]. Это так. Когда этот человек слышал юбилейную трубу и не уходил, его приводили к двери и прокалывали его ухо шилом, и он уже не мог выйти. Но у этого человека ухо было окроплено кровью. Разве вы не скажете: “О Боже, окропи моё ухо! Я хочу иметь такое ухо, которое будет слышать, что Дух говорит Церкви”? Аминь! “Слышащий Слово Моё и верующий в Пославшего Меня на суд не придёт, но перешёл от проказы в очищение, перешёл из смерти в Жизнь” [Иоанна 5:24]. Аллилуйя! Тогда это ухо помазывается Елеем.

Затем большой палец правой руки. Если вы потеряете вдруг этот большой палец, то эта рука станет бесполезной. Но поскольку у вас есть этот палец, то вы можете держать что-то в хватке. Аллилуйя! А рука всегда показывает на дела. Вера — это выражение дел, а “*Дела — это выражение веры*” [26.11.1965]. И вера, и дела должны быть в единстве. Аллилуйя!

Они должны были окропить большой палец правой руки и большой палец правой ноги. А ноги показывают на хождение. Если вы “*ходите на совет нечестивых*”, если вы “*поступаете по суетности ума своего*”, то вы не “*поступаете достойно своего звания*” [Псалом 1:1, Ефесянам 4:17,1], “*вы живёте по обычаю мира сего, по воле князя, господствующего в воздухе*” [Ефесянам 2:2]. Аминь. Вы лучше окропите большой палец своей ноги Кровью, потому что вы должны “*ходить пред Богом и быть непорочными*” [Бытие 17:1]. Вы должны ходить так: “Свят, свят, свят Господу”. “*Ходите во Свете, как Он во Свете, и Кровь будет очищать вас от всякого греха*” [1 Иоанна 1:7]. Аминь!